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Gratulujemy zakupu nowego Jackery Explorer 300 Plus. Przed użyciem produktu prosimy o dokładne zapoznanie 
się z niniejszą instrukcją, w szczególności z odpowiednimi środkami ostrożności, aby zapewnić prawidłowe 
użytkowanie. Przechowuj niniejszą instrukcję w dostępnym miejscu, aby móc często z niej korzystać.

Zgodnie z przepisami prawa i regulacjami, prawo do ostatecznej interpretacji tego dokumentu i wszystkich 
powiązanych dokumentów tego produktu należy do Spółki.

Uprzejmie informujemy, że w przypadku jakiejkolwiek aktualizacji, zmiany lub rozwiązania umowy nie będą 
wysyłane żadne dalsze powiadomienia.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

01

CERTIFICATIONS

Nazwa produktu

Model nr.

Pojemność

Waga

Wymiary

Cykl życiowy

Wyjście AC

Wyjście USB-A

2 x wyjście USB-C

Całkowita moc wyjściowa USB

Port samochodowy

Wejście AC

Wejście prądu stałego (USB-C)

Temperatura ładowania

Temperatura rozładowania

Jackery Explorer 300 Plus

JE-300B

Litowo-jonowy 22,5 Ah / 12,8 V DC (288 Wh)

Około 8,27 funta / 3,75 kg

9,1 x 6,1 x 6,6 cala / 23 x 15,5 x 16,7 cm

1500 cykli do ponad 80% wydajności

230 V ~ 50 Hz, 1,31 A, moc znamionowa 300 W, szczytowa moc  600 W

15 W maks. 5 V�3A

Maks. 100 W 5 V�3A, 9V�3A, 12V�3A, 15V�3A, 20V�5A

USB-C (WEJ./WYJ.): maks. 100 W, USB-C (WYJŚCIE)+USB-A: maks. 24 W

12V�10A

220 V-240 V ~ 50 Hz, maks. 10 A

12-27 V� 5 A maks., maks. 100 W

0~45°C (32~113�)

-10~45°C (14~113�)

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
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Kabel do ładowania AC

2 4

Skrócona instrukcja obsługi
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Jackery Explorer 300 Plus
DC7909 na USB-C

Adapter

Version: JAK-UM-V1.0

Model: JE-300B

Contact us:
hello.eu@jackery.com 

USER MANUAL
Jackery Explorer 300 Plus
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Główny przycisk zasilania
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POZNAJ SWÓJ SPRZĘT

Dioda LED

LCD

Przycisk oświetlenia LED

Przycisk AC

Wyjście AC

Wejście AC

Wejście/wyjście USB-C

Wyjście USB-C

Wyjście USB-A

Port samochodowy
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LCD DISPLAY 

Moc wejściowa Pozostały czas ładowania

Wskaźnik ładowania
słonecznego

Wskaźnik ładowania sieciowego

Wskaźnik ładowania samochodu Wskaźnik niskiego poziomu baterii

Pozostały procent baterii Kod błędu Ostrzeżenie o wysokiej temperaturze

Przycisk prądu stałego
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1513

1110

EPS18

12

Wi-Fi16 Bluetooth17

14

Ostrzeżenie o niskiej temperaturze Pozostały czas rozładowania Moc wyjściowa

Wskaźnik zasilania sieciowego Wskaźnik zasilania baterii

Wskaźnik zasilania baterii
Podczas ładowania produktu pomarańczowe kółko wokół procentu naładowania baterii będzie się 

kolejno świecić. Podczas ładowania innych urządzeń pomarańczowe kółko pozostanie włączone.

Wskaźnik niskiego poziomu baterii
Gdy poziom naładowania baterii będzie niższy niż 20%, wskaźnik niskiego poziomu baterii pozostanie 

włączony. Gdy będzie mniej niż 5%, zacznie migać wskaźnik niskiego poziomu baterii. Podczas ładowania 

wskaźnik będzie wyłączony.

EPS: System zasilania awaryjnego.
Po podłączeniu zasilania i portu wejściowego AC EPS za pomocą kabla ładowarki AC, możesz użyć portu 
wyjściowego AC EPS do zasilania urządzenia (w tym momencie zasilanie AC pochodzi z sieci, a nie z 
akumulatora EPS ). W przypadku nagłej utraty zasilania sieciowego EPS może automatycznie przejść w tryb 
akumulatorowy w ciągu 20 ms. Ponieważ jest to nieprofesjonalna funkcja UPS, nie obsługuje przełączania 
0 ms. Nie podłączaj do sprzętu o dużym zapotrzebowaniu na energię bezprzerwową, takiego jak serwery 
danych i stacje robocze. Przed użyciem należy przetestować kilka razy, aby potwierdzić kompatybilność. 
Zaleca się podłączenie tylko do jednego urządzenia. Nie używaj więcej niż jednego urządzenia na raz, aby 
uniknąć uruchomienia zabezpieczenia przed przeciążeniem. Niezastosowanie się do tych instrukcji może 
spowodować awarię sprzętu
lub utratę danych, za którą nie możemy ponosić odpowiedzialności.

Wyjście Moc wyjściowa Domyślne

Wyjście AC

Wszystkie wyjścia wyłączają się automatycznie po 12 godzinach

≤25W

≤2W

≤2W

Wyjście USB

Wyjście samochodu

Tryb oszczędzania energii
Aby uniknąć zapomnienia o wyłączeniu wyjścia, co powoduje zużycie baterii, produkt domyślnie włącza 

tryb oszczędzania energii. Dzieje się tak, gdy nie jest podłączone żadne urządzenie lub wartość 

podłączonego urządzenia jest mniejsza lub równa określonej wartości. (Więcej szczegółów można 

znaleźć w tabeli poniżej), urządzenie automatycznie wyłączy wszystkie wyjścia po 12 godzinach.

Aby wyłączyć tryb oszczędzania energii
Naciśnij i przytrzymaj przycisk AC i główny przycisk zasilania, aż ikona trybu oszczędzania energii zniknie. 

W trybie bez oszczędzania energii pamiętaj o wyłączeniu produktów, aby uniknąć zużycia baterii.

Aby włączyć tryb oszczędzania energii
Naciśnij i przytrzymaj przycisk AC i główny przycisk zasilania, aż na ekranie zaświeci się ikona trybu 

niskiego zużycia energii.

Tryb oszczędzania energii
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Ostrzeżenie o wysokiej temperaturze
Jeśli pojawi się na ekranie, nie martw się, bateria zostanie automatycznie przywrócona po schłodzeniu.

Ostrzeżenie o niskiej temperaturze
Jeśli pojawi się na ekranie, nie martw się. Przywróci się automatycznie po przywróceniu temperatury 

otoczenia.

PODSTAWOWE OPERACJE

Włączanie/wyłączanie ekranu LCD

Wyjście wł./wył
Włączanie/wyłączanie głównego zasilania: Naciśnij „Główny przycisk zasilania”, a wskaźnik pracy zaświeci się, a 
wyświetlacz LCD się zaświeci. Jeśli produkt nie będzie wykonywał żadnej operacji przez 2 minuty, przejdzie w 
stan hibernacji, a wyświetlacz wyłączy się automatycznie. Jeśli chcesz wyłączyć główne zasilanie, naciśnij i 
przytrzymaj „Główny przycisk zasilania”, aż zgaśnie wskaźnik pracy. Domyślny czas czuwania tego produktu 
wynosi 2 godziny. Jeśli drugi przełącznik wyjścia zasilania nie jest włączony lub produkt nie ma żadnego wejścia 
ładowania, produkt wyłączy się automatycznie po 2 godzinach. Czas automatycznego wyłączania można ustawić 
w aplikacji Jackery.

Włączanie/wyłączanie wyjścia AC: Upewnij się, że główne zasilanie jest włączone. Naciśnij przycisk AC, zaświeci 
się wskaźnik działania wyjścia AC. Następnie możesz podłączyć sprzęt wymagający ładowania prądem 
przemiennym. Naciśnij ponownie przycisk AC, aby wyłączyć wyjście AC.

Włączanie/wyłączanie wyjścia USB/portu samochodowego: Upewnij się, że główne zasilanie jest włączone. 
Naciśnij przycisk DC, zaświeci się wskaźnik działania wyjścia DC. Następnie porty wyjściowe USB/portu 
samochodowego można podłączyć do zewnętrznych urządzeń ładujących. Naciśnij ponownie przycisk DC, aby 
wyłączyć wyjście USB/portu samochodowego.

Kod błędu
Aby szybko reagować na uwagi, ustawiliśmy w systemie typowe kody błędów F0-FE: Jeśli pojawi się 
kod F8, należy odłączyć obciążenie lub odłączyć wtyczkę ładowania, produkt może sam się 
zregenerować, jeśli nie, prosimy o kontakt serwis pogwarancyjny; Jeśli pojawi się kod F9, usuń 
obciążenie, a produkt może sam się zregenerować. Jeśli nie, skontaktuj się z serwisem posprzedażnym. 
W przypadku pojawienia się innego kodu prosimy o kontakt z naszym serwisem.

Aby włączyć, naciśnij główny przycisk zasilania. Gdy pojawi się wejście ładowania, wyświetlacz zaświeci się 
automatycznie. Aby wyłączyć, naciśnij ponownie główny przycisk zasilania, co spowoduje wyłączenie 
wyświetlacza. Lub, jeśli w ciągu 2 minut nie zostanie wykonana żadna operacja, produkt przejdzie w stan 
uśpienia, a wyświetlacz zostanie automatycznie wyłączony.
Aby ekran był zawsze włączony (w stanie ładowania lub rozładowania), wykonaj następujące kroki: Po 
zaświeceniu się ekranu, kliknij dwukrotnie główny przycisk zasilania, co spowoduje włączenie trybu 
Always-On Display.
Aby wyłączyć wyświetlacz Always-On Display, wykonaj następujące kroki: Naciśnij główny przycisk zasilania, 
a ekran wyłączy się za 2 minuty.
Wskazówka: w trybie Always-On ekran wyłącza się automatycznie po 2 godzinach bez ładowania lub 
rozładowywania.
Przycisk resetowania wejścia AC: Kiedy pojawi się przycisk resetowania, należy odłączyć kabel ładowania AC i 
nacisnąć przycisk resetowania, aby zresetować.
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Operacje są następujące: Naciśnij przycisk oświetlenia LED, dioda LED zostanie włączona. Światło będzie zawsze 
włączane w trybie słabego oświetlenia, a moc wyjściowa na ekranie wynosi 1W. Naciśnij ponownie, aby wejść w 
tryb SOS, a moc wyjściowa na ekranie wynosi 1W. Następnie naciśnij ponownie, aby wyłączyć światło LED. W 
każdym z tych trybów światło można wyłączyć długim naciśnięciem.

Włączanie/wyłączanie światła LED

ŁADOWANIE JACKERY EXPLORER 300 PLUS
Najpierw zielona energia: Zalecamy, aby w pierwszej kolejności wykorzystywać zieloną energię. Ten produkt 

obsługuje dwa tryby ładowania jednocześnie: ładowanie słoneczne i ładowanie ścienne AC.

Jeśli jednocześnie włączone zostanie ładowanie sieciowe prądem zmiennym i ładowanie słoneczne, produkt 

będzie miał pierwszeństwo przed ładowaniem słonecznym i obie metody będą stosowane do ładowania 

akumulatora z maksymalną dopuszczalną mocą.

Ładowanie ze ściany
Proszę używać kabla AC dołączonego do zestawu.

Explorer 300 PlusAC Charger

Ładowanie energią słoneczną

Przewodnik podłączenia panelu słonecznego Jackery SolarSaga 100 lub 60
Generator słoneczny 300 Plus różni się od innych generatorów solarnych �rmy Jackery. Po raz pierwszy przyjmuje 
wejście USB-C jako wejście ładowania energią słoneczną. Aby naładować Explorer 300 Plus, możesz skorzystać z 
poniższego schematu połączeń.

Istnieją trzy tryby oświetlenia LED: tryb oświetlenia i tryb SOS.

Ten produkt obsługuje połączenie aplikacji Jackery w celu inteligentnego sterowania i obsługi. Użytkownicy 
mogą pobrać aplikację Jackery za pośrednictwem App Store lub Google Play. Szczegółowe instrukcje dotyczące 
połączenia można znaleźć w instrukcji obsługi aplikacji Jackery.

POŁĄCZENIE Z APLIKACJĄ

5

Port wejściowy USB-C

Explorer 300 Plus

DC7909 męski

Adapter DC7909 na DC8020

Adapter DC7909 na USB-C

SolarSaga 100
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Jackery New SolarSaga 40 Mini lub 80 Instrukcja podłączenia panelu słonecznego
Nowa SolarSaga 40 Mini jest kompatybilna z różnymi modelami przenośnych elektrowni i zawiera dwa porty:

ą

3m

DC8020

3m

DC8020-DC7909

ż ż ł ż
łą
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Explorer 300 Plus

SolarSaga 80

Port podstawowy USB-C
Adapter DC8020 na DC7909

Adapter DC7909 na USB-C

DC8020

3m

5

Explorer 300 PlusSolarSaga 40

Port wejściowy USB-C
Adapter DC8020 na DC7909

Adapter DC7909 na USB-C

DC8020

3m

5

SolarSaga 40

SolarSaga 40



Explorer 300 Plus

Ładowanie w samochodzie
Ten produkt można ładować za pomocą ładowarki samochodowej 12 V. Proszę uruchomić pojazd przed 
ładowaniem, aby zapobiec rozładowaniu akumulatora samochodowego i uniemożliwić uruchomienie pojazdu.

13 5

246

R

A/CAUTO

5

Pojazd

1) Ładowanie pojazdów ma zastosowanie wyłącznie w pojazdach 12 V, a nie 24 V. Aby uniknąć obrażeń ciała i 
utraty mienia, nie należy ładować tego produktu w pojeździe zasilanym napięciem 24 V.
2) Zaleca się stosowanie akcesoriów �rmy Jackery – paneli słonecznych do ładowania energią słoneczną. Nie 
ponosimy odpowiedzialności za straty powstałe w wyniku korzystania z paneli słonecznych innych marek.

Środki ostrożności podczas ładowania

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PODCZAS UŻYTKOWANIA
Podczas korzystania z tego produktu należy przestrzegać podstawowych środków ostrożności, w 
tym:

A. Przed użyciem tego produktu przeczytaj wszystkie instrukcje.

B. Aby zmniejszyć ryzyko, podczas używania tego produktu w pobliżu dzieci wymagany jest ścisły nadzór.

C. W przypadku korzystania z akcesoriów zalecanych lub sprzedawanych przez nieprofesjonalnych producentów 
produktów może wystąpić ryzyko porażenia prądem.

D. Gdy produkt nie jest używany, należy odłączyć wtyczkę zasilania od gniazdka produktu.

mi. Nie demontuj produktu, może to spowodować nieprzewidywalne ryzyko, takie jak pożar, eksplozja lub 
porażenie prądem.

F. Nie używaj produktu, jeśli przewody lub wtyczki są uszkodzone lub uszkodzone kable wyjściowe, ponieważ 
może to spowodować porażenie prądem.

G. Ładuj produkt w dobrze wentylowanym pomieszczeniu i nie ograniczaj w żaden sposób wentylacji.

H. Proszę umieścić produkt w wentylowanym i suchym miejscu, aby uniknąć deszczu i wody, które mogłyby 
spowodować porażenie prądem.

I. Nie narażaj produktu na działanie ognia lub wysokiej temperatury (w bezpośrednim świetle słonecznym lub w 
pojeździe narażonym na wysoką temperaturę), które mogą spowodować wypadki, takie jak pożar i eksplozja.

W międzyczasie upewnij się, że ładowarka samochodowa i zapalniczka samochodowa zapewniają dobre 
połączenie i upewnij się, że ładowarka samochodowa jest całkowicie włożona. Ponadto, jeśli pojazd porusza się po 
wyboistych drogach, zabrania się korzystania z ładowarki samochodowej w przypadku spalenia się na skutek 
złego połączenia. Spółka nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek straty spowodowane niestandardowym 
działaniem.
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